
Кільдеров Дмитро Едуардович – професор кафедри технологічної освіти 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, доктор 

педагогічних наук, професор. 

 

У 1999 році Кільдеров Д. Е. закінчив інженерно-педагогічний факультет 

Херсонського державного педагогічного університету; у 2008 році захистив 

кандидатську дисертацію на тему «Навчання учнів 8–9 класів уявним 

просторовим перетворенням у графічній діяльності на уроках креслення», а у 

2020 році – докторську дисертацію на тему «Теоретичні і методичні засади 

забезпечення якості підготовки майбутніх учителів технологій на основі 

інтегрованого навчання». 

 

Дмитро Едуардович протягом 1999–2016 років працював учителем трудового 

навчання та креслення, завідувачем лабораторії, викладачем, старшим 

викладачем, доцентом, професором, начальником відділу по роботі з іноземними 

студентами, завідувачем кафедри теорії і методики технологічної освіти, 

креслення та комп’ютерної графіки, з 2016 по 2022 рік – деканом інженерно-

педагогічного факультету Національного педагогічного університету імені 

М. П. Драгоманова; з лютого 2022 року по цей час – тимчасово увільнений у 

зв’язку зі службою в Збройних Силах України. 

 

Життєве кредо пана Дмитра – «Роби добро і кидай його у воду», його професійне 

кредо – «Розвиток творчої особистості сьогодні – це інвестиція у створення 

сучасного суспільства завтра». 

 

Серед наукових інтересів Д. Е. Кільдерова – теорія і методика технологічної 

освіти; методологічні та методичні проблеми графічної підготовки; технічна та 

комп’ютерна графіка; забезпечення якості підготовки майбутніх учителів 

технологій; науково-методичні основи проєктно-технологічної діяльності; 

проєктування навчально-методичного забезпечення в закладах вищої освіти. 

 

Його основні наукові здобутки викладені в понад 120 наукових працях, серед 

яких: 5 монографій «Підготовка майбутніх учителів технологій на засадах 

інтегрованого навчання», «Проєктування магістрантами навчально-методичного 

забезпечення», «Формування професійної компетентності майбутніх учителів 

технологій в процесі вивчення фахових дисциплін», «Актуальні питання 

графічної підготовки в закладах загальної середньої освіти: теорія, методологія, 

практика», «Трудове навчання та креслення у контексті сучасних інновацій: 

теоретико-методичні аспекти»; 3 навчальні посібники «Креслення», 

«Педагогічний коучинг», «Методологія і методи педагогічних досліджень»; 25 

навчально-методичних посібників; навчальні програми тощо. 

 

Дмитро Едуардович є головою Науково-методичної комісії із загальної, 

професійної освіти та спорту сектору вищої освіти Науково-методичної ради 

Міністерства освіти і науки України, членом підкомісії з розроблення 



Державного стандарту зі спеціальності 014 «Середня освіта (трудове навчання та 

технології)». 

 

Кільдеров Д. Е. нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, 

нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові та освітні 

досягнення», Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, 

медалями: «М. П. Драгоманов», «Святих Кирила і Мефодія», «За жертовність і 

любов до України», «Знання, душу, серце – дітям», «За сумлінну працю», «За 

сприяння Збройним Силам України»; Благословенною грамотою та Хрестом із 

відзнакою за заслуги перед Помісною Українською Православною Церквою та 

побожним народом. 


